7.a Coudre la bavette et les passants des bretelles avant de
batir la ceinture. b Piquer le long de la partie supérieure et
sur les cotés de la ceinture.

avec un rentré de 3 mm. Appliquer une bande de
broderie anglaise le long de la partie supérieure de Iz
bavette en recouvrant les bretelles (4). Pour terminer.
replier soigneusement les extrémités de la broderie
anglaise sur 'envers.

La jupe

Faire un petit ourlet double le long de chaque c6te é=
la jupe. Assembler les deux morceaux du volant par
un petit ourlet double, faire également un ourles
double et étroit au bas du volant. Sur le bord coupe
du volant, faire deux piqres d'un point lonz
espacées entre elles de 6 mm. Tirer sur ces fils pour
obtenir des fronces adaptées a la longueur du bas éo
tablier. Batir la broderie anglaise le long de la parsie
supérieure du volant (6). Le piquer a la machine
Pour les fronces du haut de la jupe du tablier.
procéder comme précédemment. Tirer les fils d=
fronces a la dimension de la ceinture.

La ceinture

Prendre 1'un des morceaux de la ceinture. L'épingies
endroit contre endroit sur le bord froncé de la jupe.
en le laissant dépasser de 12 mm de chaque cies.
Batir et coudre. Repasser la ceinture sans aplatir les
fronces.

Endroit contre endroit, centrer et épingler la bavers
puis la coudre le bord inférieur sur le bord supéricus
de la ceinture (7a).

Pour réaliser les passants pour les bretelles (5). plies
chaque languette de tissu en deux dans le sens de =
longueur endroit contre endroit. Faire la couture =
long du bord coupé et les retourner. Aplatir au fer.
Les fixer ensuite de chaque c6té de la ceinture (7a'
Sur la bavette repliée, batir endroit contre endroit ‘=
second morceau de la ceinture. Coudre le long d=
bord supérieur et de chaque coté pour renforcer l=s
passants que 1’on a pris soin de replier vers I'intérieur
(7b). Arréter les fils. Retourner I'’ensemble sur
endroit et repasser. Faire un rentré sur le boss
inférieur coupé et le coudre au point glissé sur =
jupe. Repasser.

Sur I'endroit du tablier, surpiquer tout autour d= =
ceinture 2 6 mm du bord. )

36




